
はい ふつういいえ

1 園の保育内容は、年齢や時期、季節を考慮した内容となっていますか 85 3 0

2 園は様々な体験ができるよう保育をしていますか 85 3 0

3 園は基本的生活習慣やしつけが身に付けられるような指導が行われていますか 86 2 0

4 園の環境は園児が安全・快適な生活をするのに適していますか 83 5 0

5 園の給食は、季節や栄養を考えて献立が立てられていますか 87 1 0

6
園はお子さんが怪我をした時や、体調不良を訴えた場合の処置や対応、保護者への
連絡は適切ですか

82 6 0

7 お子さんは登園する事を楽しみにしていますか 71 17 0

8 お子さんは給食を楽しみにしていますか 66 22 0

9 お子さんはクラスの先生を信頼(頼りに）していますか 69 18 1

10
教職員は子どもをよく理解し、子どもの性格や長所を把握した指導にあたっていま
すか

83 5 0

11 教職員は電話や来訪者に対し、誠意をもって適切に対応していますか 84 4 0

12
教職員は子どもの心身の健康やちょっとした心配事について、連絡したり相談に
のってくれますか

85 3 0

13 81 7 0
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園の保育は保護者や子どもにとって満足できますか

アンケート項目


